

Protokół nr 15/18

z posiedzenia Rady Osiedla Nowe Miasto z dnia 19 września 2018 roku.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Rady Osiedla Nowe Miasto wg listy obecności, stanowiącej osobny skoroszyt.

W dzisiejszym posiedzeniu stwierdzono quorum, a zebranie prowadziła Przewodnicząca.

1. Sprawy bieżące, podjęcie uchwał

Na spotkanie przybyli przedstawiciele Straży Miejskiej

Ad 1.

Dzisiejsze spotkanie jest pierwszym po przerwie wakacyjnej. Jest to spotkanie całego składu naszej rady. Omówiliśmy sprawy, którym poświęciliśmy czas podczas tej przerwy z zaznaczeniem, że co środę odbywały się dyżury radnych i w siedzibie rady też gościliśmy mieszkańców naszego osiedla.

W okresie 2 miesięcy wakacyjnych między innymi wydaliśmy 2 opinie w zakresie możliwości umieszczenia murali na budynkach znajdujących się na terenie naszego osiedla w ramach autorskich projektów pt. „Poprawa estetyki przestrzeni Miasta Szczecin” oraz „Niwelacja błędów infrastrukturalnych poprzez sztukę ulicy – Street Art”.

Otrzymaliśmy negatywną opinię w zakresie naszego projektu złożonego do Budżetu Miasta dotyczącego wybiegu dla psów w alei kasztanowej przy ulicy Narutowicza. Choć fundusze są zagwarantowane, projekt wykonany, okazało się, że teren wymaga zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. Szkoda, że dopiero teraz ktoś zauważył tak istotną przeszkodę w realizacji zadania. Będziemy dalej walczyć o stożenie tego miejsca jako przyjazne czworonogom. Już złożyliśmy wniosek do Budżetu Miasta na 2019 rok o zmianę w mpzp i wykonanie inwestycji zgodnie z wykonanym projektem.

Jako Rada Osiedla złożyliśmy 13 wniosków do Budżetu Miasta na 2019 rok:

1. Remont chodników – 3 Maja, pl. Zawiszy Czarnego, Korzeniowskiego.....,
2. Remont ulicy Kolumba,
3. Wyniesione przejścia dla pieszych ul. 3 Maja,
4. Remont chodników z miejscami parkingowymi ul. Kopernika,
5. Oświetlenie ulicy Owocowa i Czackiego,
6. Skwer na placu Zawiszy Czarnego,
7. Remont placu międzyjezdnego ul. 3 Maja,
8. Wybieg dla psów ul. Narutowicza,
9. Park osiedlowy przy ul. Gen. Dąbrowskiego,
10. Parking przy ulicy Potulicka,
11. Ekran akustyczny przy ulicy Kolumba,
12. Fontanna na placu Tobruckim,
13. Siłownia pod chmurką – zajezdnia Potulicka.

Otrzymaliśmy wytyczne dotyczące gospodarki finansowej do stosowania – Zarządzenie 342/18. Prowadzenie finansów w radach osiedli jest i tak dość skomplikowane, dużo nakazów, małe kompetencje rad. W Urzędzie Miasta finanse prowadzi cały wydział finansowy, my mamy to w swoim zakresie, a zarządzenia dotyczą wszystkich korzystających z finansów publicznych.

Do rad trafiły też obwieszczenia wyborcze celem rozpowszechnienia i wywieszenia w widocznych miejscach.

UM opracował też spis inwentarza w radach i po naszej weryfikacji zgłosiliśmy swoje uwagi.

Trafił też do nas do zaopiniowania „Miejski program na rzecz osób niepełnosprawnych”. Nie podejmujemy się sprawdzenia co zostało zrobione w tym zakresie, bo od lat walczymy o niskopodłogowe tramwaje na trasie linii tramwajowej 1 i 9 i nic się nie dzieje w tym zakresie.

W międzyczasie ogłoszony został przetarg na wykonanie placu zabaw przy ulicy Kaszubskiej. Wyłoniono wykonawcę, ale i tak nie jesteśmy zadowoleni, bo wykonany pierwszy projekt placu został w dużej mierze zmieniony. Na wprowadzone zmiany nie mieliśmy wpływu, gdyż ani ZBiLK ani też UM nie weryfikował tego z naszą radą. Miejmy nadzieję, że jeszcze w tym roku plac zabaw będzie wykonany.

W okresie wakacyjnym uczestniczyliśmy w spotkaniach w WGKiOŚ w sprawie braku inwestycji na terenie naszego osiedla. Nasze spotkania dotyczyły w głównej mierze ustaleń dotyczących inwestycji związanej z Placem Batorego. Obiecано nam, że w tym roku powstanie projekt (poprzedni się zdezaktywizował), a w przyszłym roku inwestycja będzie miała swój finał. Odbyło się też spotkanie zainicjonowane przez Policję w temacie bezpieczeństwa publicznego w mieście.

Z bieżących spraw omówiliśmy zaplanowane na dzień 29 września obchody 50-lecia SP61. Jesteśmy współorganizatorami festynu i zgodnie z planem wykorzystamy fundusze pozyskane z Komisji Inicjatyw Społecznych.

Omówiliśmy też możliwość zorganizowania wycieczki do Świnoujścia do Fortu Gerharda -

– podjęto Uchwałę 126/18.

Popracowaliśmy nad zmianą planu finansowego i wprowadzono poprawki w zakresie przeklasyfikowania środków w planie – Uchwała 127/18

Na tym posiedzeniu zamknięto i sporządzono protokół.

Protokołował:

Przewodniczący RO:
PRZEWODNICZĄCA
Rady Osiedla Nowe Miasto
Teresa Warelis